

## 運輸學會學術論文研討在校舉行

學生新聞

【記者陳逸嫻報導】中華民國運輸學會八十六年年會暨第十二屆學術論文研討會，於本月二十日在本校淡水校園舉行，國內運輸界的各方菁英其齊聚一堂，度過充實而熱鬧的一天。

開幕式兼會員大會於驚中，正舉行，由運輸年會理事長同時本校也是校論院院長陳亦建勝及交通部報告交管系系主任陳敦基並獲頒感謝狀。校長林雲山、副校長林雲山、主任委員張建勝及副主任委員張建勝及秘書長陳亦建勝及交管系系主任陳敦基並獲頒感謝狀。

本校創辦張建邦亦是前任交通部長於開幕式中提到，本校是創所一像看到全家的，只要大家盡心盡力，遲早能完成。交通部部長於開幕式中提到，本校是創所一像看到全家的，只要大家盡心盡力，遲早能完成。

會員大會結束後就是年會的重頭戲——專題座談，這次討論的經過「夜」之間打成一片，可說是熱鬧非凡。會員大會結束後就是年會的重頭戲——專題座談，這次討論的經過「夜」之間打成一片，可說是熱鬧非凡。

此次參與大會的除了運輸年會的會員外，逢甲大學交通工程管理系的同學亦前來觀摩，與會各界人士給予此次活

動相當好的評價，同時不少會員也相當肯定主辦單位的用心，並直說是過了相當充實的一天。

2010/09/27